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Πως Να Καλωσορίσετε Σπίτι Έναν Άσωτο 
Από την Dianne Showalter 

 

 
Λουκάς 15:21 είπε δε προς αυτόν ο υιός· Πάτερ, ήμαρτον εις τον ουρανόν και 
ενώπιόν σου, και δεν είμαι πλέον άξιος να ονομασθώ υιός σου. 
22 Και ο πατήρ είπε προς τους δούλους αυτού· Φέρετε έξω την στολήν την 
πρώτην και ενδύσατε αυτόν, και δότε δακτυλίδιον εις την χείρα αυτού και 
υποδήματα εις τους πόδας, 
23 και φέροντες τον μόσχον τον σιτευτόν σφάξατε, και φαγόντες ας 
ευφρανθώμεν, 
24 διότι ούτος ο υιός μου νεκρός ήτο και ανέζησε, και απολωλώς ήτο και ευρέθη. 
Και ήρχισαν να ευφραίνωνται. 
 
Όσοι έχουν ένα άσωτο παιδί, ξέρουν το βάθος του πόνου που φέρνει. Θέλω να 

σας ενθαρρύνω ότι οι προσευχές σας θα λειτουργήσουν! 
 
Ο σύζυγός μου, ο Μόντε, εργάτης για περισσότερα από 50 χρόνια και ιεραπόστολος για 37 χρόνια, υπήρξε 
κάποτε ένας άσωτος γιος. Ο Μόντε έλαβε το Άγιο Πνεύμα όταν ήταν οκτώ αλλά γύρω στα 12, έγινε 
επαναστάτης και άρχισε να πίνει, να παίρνει ναρκωτικά και να λατρεύει τον Σατανά. Η μητέρα του ήταν 
πολεμιστής στην προσευχή και προσευχόταν με δάκρυα για τον παραστρατημένο γιο της. Γύριζε σπίτι από το 
σχολείο και άκουγε τη φωνή της μητέρας του μέσα από τον αεραγωγό τρεις ορόφους ψηλά καθώς έκλαιγε: 
«Θεέ μου, σώσε το αγόρι μου!» Ο ποιμένας της είπε ότι υπάρχε πάντα ένα μαύρο πρόβατο στην οικογένεια 
και εκείνη απάντησε: «Δεν θα τα παρατήσω!» Αμέσως μετά, μετακόμισαν σε άλλη πόλη για να βοηθήσουν σε 
ένα έργο ιεραποστολής της εκκλησίας τους. 
 
Ο Μόντε συνέχισε να γυρίζει σπίτι μεθυσμένος τη νύχτα, να κάνει ξόρκια εναντίον της οικογένειάς του που 
προσευχόταν γι' αυτόν και να είναι πεισματάρης ενάντια στον Θεό. Όταν έκλεισε τα 17, σχεδίαζε να φύγει από 
το σπίτι και να πάει στην Καλιφόρνια. Οι γονείς του ήταν συντετριμμένοι. Τον κάθισαν και του είπαν: «Μόντε, 
ξέρουμε ότι σκοπεύεις να φύγεις. Θέλουμε να ξέρεις ότι είσαι ο γιος μας και θα είσαι πάντα γιος μας. Σε 
αγαπάμε. Το σπίτι μας είναι το σπίτι σου και θα είναι για πάντα το σπίτι σου. Όποτε θέλεις να επιστρέψεις θα 
είσαι ευπρόσδεκτος.» Δυστυχώς, ήταν τόσο γεμάτος δαίμονες που εξοργίστηκε και δεν μπορούσε να 
καταλάβει τέτοια αγάπη. Αποφάσισε να πάει στην εκκλησία για τελευταία φορά. 
 
Ο ποιμένας ακούμπησε την Αγία Γραφή στο κατώφλι της εκκλησίας και είπε: «Υπάρχει κάποιος εδώ απόψε 
που ετοιμάζεται να φύγει και αν περάσει αυτή τη Βίβλο, θα φύγει από τη δικαιοδοσία του Θεού!» Ο Μόντε 
ήξερε ότι ήταν για εκείνον αλλά ένιωθε τα νύχια των δαιμόνων μέσα του. Τράβηξε τον εαυτό του στο διάδρομο 
και έπεσε στρυμωγμένος στο πάτωμα καθώς οι άνθρωποι προσπαθούσαν να διώξουν τους δαίμονες. Τότε 
είδε τον Ιησού να του εμφανίζεται με αγάπη στο πρόσωπό του και απλωμένα χέρια λέγοντας: «Μόντε, αν 
βάλεις τον εαυτό σου στα χέρια μου, τότε Εγώ θα κάνω τα θαύματα». Όταν παραδόθηκε, κάθε αλυσίδα 
έπεσε, οι δαίμονες έφυγαν! Ήταν κυριευμένος από αγάπη και γεμάτος με Άγιο Πνεύμα, για πάντα 
αλλαγμένος! 

 

 

 

 



 
Μπορείτε να φανταστείτε την αγάπη και τα δάκρυα μεταξύ των γονιών και του γιου τους καθώς τον 
υποδέχτηκαν στο σπίτι! Οι προσευχές της μητέρας του έκαναν τη διαφορά. Οι προσευχές σας θα κάνουν τη 
διαφορά. Ποτέ μην τα παρατάτε! Μην σταματήσετε ποτέ να δείχνετε αγάπη! 
 
Σημείωση: Η αδ. Showalter υπηρέτησε, μαζί με τον σύζυγό της, για 51 χρόνια. Οκτώ χρόνια ως ευαγγελιστές στις ΗΠΑ, έξι χρόνια ως πάστορες στις ΗΠΑ και 37 
χρόνια ως Παγκόσμιοι Ιεραπόστολοι, υπηρετώντας στο Ελ Σαλβαδόρ και τη Γουατεμάλα για 11 χρόνια και μέχρι σήμερα ως Ιεραπόστολοι Ευαγγελιστές. 

 

Πως να Καλωσορίσετε τους Άσωτους Σπίτι 
Από την Cathy Conn 

 

Η Βίβλος μας λέει για πολλά χαμένα αντικείμενα. το χαμένο νόμισμα, το χαμένο 
πρόβατο - αλλά η ιστορία του χαμένου γιου, του ασώτου είναι μια τόσο δυνατή ιστορία. 
Πώς υποδέχτηκε ο πατέρας τον γιο του; Με τα χέρια ανοιχτά, αγαπώντας και 
γιορτάζοντας την επιστροφή του. 
 
Ο πατέρας του ασώτου γιου στεκόταν έξω και αναζητούσε την επιστροφή του. Λουκάς 
15:20 «Και αφού σηκώθηκε, ήρθε στον πατέρα του. Και ενώ ακόμα απείχε μακριά, ο 
πατέρας του τον είδε, και τον σπλαχνίστηκε· και τρέχοντας, έπεσε επάνω στον 
τράχηλό του και τον καταφίλησε.» Αυτό μοιάζει πολύ με τον πατέρα μας! Ο πατέρας 
μας περιμένει με τα χέρια ορθάνοιχτα. Ο Ιησούς δεν μας θυμίζει ποτέ τι κάναμε λάθος. 
Μας θυμίζει πόσο μας αγαπάει. 
 

Ο Θεός ασχολείται με την αποκατάσταση. Θέλω να ασχοληθώ με την επιχείρηση αποκατάστασης για 
άσωτους. Είχαμε έναν άσωτο για περίπου 20 και πλέον χρόνια και ήρθε στο σπίτι πριν από ένα χρόνο. 
Μερικές φορές πιστεύουμε ότι θα μεταμορφωθούν αμέσως σε εκείνους τους άγιους του Θεού που ήταν 
κάποτε . Αλλά πρέπει να είμαστε υπομονετικοί και να αφήσουμε τον Θεό να αφαιρέσει ό,τι πρέπει να 
αφαιρεθεί. «Η αγάπη καλύπτει ένα πλήθος αμαρτιών». Αγάπη, αγάπη, αγάπη. 
 
Η διαδικασία μεταμόρφωσης στον άσωτο μπορεί να είναι πιο αργή από ό,τι περιμένουμε. 
 
Ένας από τους άσωτους μας που επέστρεψαν δυσκολεύτηκε να απαλλαγεί από κάποια πράγματα, απλά 
θυμηθείτε ότι ο ΘΕΟΣ ΜΠΟΡΕΙ και θα ξεφλουδίσει το τσόφλι από το αυγό. Αυτό που μοιάζει με σκληρότητα, 
μπορεί να μετατραπεί σε γλυκιά απαλότητα. Καθώς το Άγιο Πνεύμα μιλούσε στον ποιμένα μας, είπε αυτά τα 
λόγια στον άσωτο μας «Ήρθε η ώρα!» Δεν ήξερε ότι ο Θεός είχε ήδη πει αυτά τα λόγια στον άσωτο και εκείνη 
ήξερε ότι ο Θεός έκανε το έργο. Εκείνο το βράδυ ήταν μια μεταμόρφωση στη ζωή της. Ο ΘΕΟΣ ΕΚΑΝΕ ΤΟ 
ΕΡΓΟ. 
 
Όταν ο άσωτος έρχεται σπίτι, είναι ώρα να γιορτάσουμε! Βάλτε τη σχάρα μπροστά και πάμε να κάνουμε 
πάρτι. Είναι η αρχή μιας πλήρους μεταμόρφωσης. Ο Θεός δεν βάζει μόνο δυο στρώσεις μπογιάς στον άσωτο. 
Τον μεταμορφώνει σε ομοίωση Του. 2 Κορ 5:17 «Τα παλιά πράγματα έχουν παρέλθει. ιδού, όλα τα πράγματα 
έγιναν καινούργια». 
 
Αφήστε τον Θεό να είναι Θεός και θα κάνει τη δουλειά. 
 
Σημείωση: Η Sis Cathy Conn είναι σύζυγος του ποιμενα του The Apostolic Church of Topeka, KS. Είναι επίσης Διευθύντρια του UPCI Ladies Ministries του Κάνσας 
και έχει τη σελίδα Ministering and Loving Prodigals (Διακονώντας και Αγαπώντας τους Άσωτους) στο Facebook.   

 

 

 

 

 
 

   

Από την Συντάκτρια 
Debbie Akers Robbins 

 



Ο Θεός Κάνει Θαυμαστά! 
 

Ο Θεός ανοίγει πολλές πόρτες και αυτό το ηλεκτρονικό έντυπο είναι τώρα διαθέσιμο 
στα Αγγλικά, Κινεζικά απλά και παραδοσιακά, Δανέζικα, Φίτζι, Φιλιππινέζικα, 

Ισπανικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Ολλανδικά, Πορτογαλικά, 
Ελληνικά, Αραβικά και Φαρσί, Τσέχικα, Σουαχίλι, Ουγγρικά και Ταγγαλέζικα, 

Ινδονησιακά και Ρουμανικά, Ιταλικά, Νορβηγικά, Πολωνικά, Ινδικά, Γεωργιανά, 
Ιαπωνέζικα, Σουιδικά, Βιετναμέζικα, Μπάγκλα, Τάι. 

 
 
 

Παρακαλούμε βοηθήστε μας να 
βρούμε περισσότερους μεταφραστές! 

 
Εάν επιθυμείτε να λαμβάνετε αυτό το newsletter, παρακαλούμε 

στείλτε μας αίτημα στο LadiesPrayerInternational@aol.com 
και θα χαρούμε να σας προσθέσουμε στην λίστα της αλληλογραφίας μας!  

Visit Ladies Prayer International on Facebook and "like" our page! 

 

 

 

 

 
 

   

 

 

 
 
 Αγαπητή υπεύθυνη της Ομάδας Προσευχής, παρακαλούμε επισκέψου τη Διεθνή 
Προσευχή Γυναικών στο Facebook και κάνε "Like" στη σελίδα μας!! Facebook Ladies Prayer 
International Link 
 
Επίσης προσκάλεσε την ομάδα σου να γραφτεί σε αυτό το ΔΩΡΕΑΝ ηλεκτρονικό 
έντυπο στο  email στο: debiakers@aol.com 
 
Παρακαλούμε μοιραστείτε αυτές τις πληροφορίες με την εκκλησία, τους φίλους και την 
οικογένειά σας. Σας ευχαριστούμε που συμμετέχετε σε αυτή την αυξανόμενη 
διακονία προσευχής και για την βοήθεια στο να εξαπλωθεί αυτό το ΔΩΡΕΑΝ 
ενημερωτικό δελτίο και η σελίδα στο Facebook! 

 
 

 

 

  

 
 

   

Ποιοι είμαστε… Από το 1999: Οι Γυναίκες Προσευχής Διεθνώς αποτελούνται από γυναίκες 
σε παγκόσμια κλίμακα που συναντώνται την πρώτη Δευτέρα κάθε μήνα για να ενωθούν και 
να επικεντρωθούν στην προσευχή για τα παιδιά τους και τα παιδιά των τοπικών εκκλησιών 
και κοινοτήτων. 
 
Η Αποστολή μας… Είμαστε δεσμευμένες στην πνευματική διατήρηση αυτής της γενιάς και 
της μετέπειτα και την πνευματική αναστύλωση των προηγούμενων γενεών. 
 

Οι Ανάγκες μας… Γυναίκες αφιερωμένες που θα συναντιούνται μαζί την πρώτη Δευτέρα 
κάθε μήνα και θα προσεύχονται συγκεκριμένα για τα παιδιά τους. 
 
 Τρεις Προτεραιότητες Της Προσευχής… 
• Η σωτηρία των παιδιών μας (Ησαΐας 49:25, Ψαλμοί 144:12, Ησαΐας 43:5-6). 
• Ότι θα πάρουν την ευθύνη της πίστης σε μια υπεύθυνη ηλικία (Α Ιωάννη 2:25-28, Ιάκωβος 1:25). 
• Ότι θα μπουν στην διακονία του θερισμού του Κυρίου (Ματθαίος 9:38). 

 

 

 

 

 

 


